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Správná údržba nejenže prodlouží životnost podlahy, ale 
navíc pomůže uchovat uspokojivý vzhled a pohodlí na 
pracovišti.

V tomto dokumentu jsou uvedeny postupy pro údržbu 
krytiny Interface LVT, která je díky odolnému polyureta-
novému povlaku snadno udržovatelná.    

Vemte prosím na vědomí, že frekvence čištění musí vy-
cházet z konkrétních nároků Vašich podlahových krytin.

Ochranné rohože: Ochranné rohože by měly být nedí-
lnou součástí jakéhokoliv programu údržby. Pro snížení 
rizika poškození podlahy nečistotami, abrazivním ma-
teriálem a vlhkem by měly být vstupní prostory vybaveny 
ochrannými rohožemi, např. Barricade od společnosti 
Interface.

Ochranné rohože zachytí kamínky a nečistotu, které se 
tak odsud nedostanou do dalších prostorů.  Ochranné 
rohože by měly být každý den vyluxovány a také 
pravidelně vyměňovány, aby nedošlo k takovému nane-
sení nečistot, které by je znefunkčnilo.

U vchodu by mělo být nejméně 3–5 metrů ochranných 
rohoží, a to podle objemu a úrovně provozu. Ideálně by 
zde měla být kombinace primárních a sekundárních 
ochranných systémů. 

Význam čištění a údržby Preventivní údržba

Běžná údržba 

Frekvence vysávání, zametání a stírání závisí na počtu 
průchozích osob a úrovně znečištění.

Odstranění nečistot nasucho (prach, kamínky, drobky 
atd.) by mělo probíhat podle potřeby, ale nejméně denně. 
Toto můžete provádět vysavačem, obzvláště na velkých 
plochách, nebo koštětem (se středními štětinami).

Tím se však všechny nečistoty neodstraní, takže 
nejméně jednou týdně je nutné mokré čištění. Před tím 
vždy podlahu vyluxujte nebo zameťte. Možné je čištění 
ručně mopem i mechanicky.

Ručně mopem: Ideální pro malé plochy. Vždy 
používejte vlhký mop, podlahu příliš nemokřete. Vodu 
nevylévejte přímo na podlahu a na podlaze nesmí 
zůstávat kaluže. 

Používejte neutrální úklidový roztok (pH 6–8), a to buď 
pomocí plochých systémů vytírání z mikrovláken nebo 
tradičními mopy. Používejte systém dvou kbelíků: jeden 
na vodu pro vytírání a druhý na špinavou vodu (Obr.  1).

Mop pravidelně máchejte a roztok podle potřeby 
vyměňujte. Před opětovným používáním nechte podlahu 
úplně vyschnout. 

POZOR: Stejně jako jakákoliv jiná hladká podlaha 
může i Interface LVT být za vlhka kluzká.

Obr. 1



Běžná údržba

Mechanické čištění: Na větší plochy můžete použít 
automatický čistič s měkkými/středními podlahovými 
podložkami (bílý nebo červený koutouč 3M na mytí 
podlah) (Obr. 2).

Aby se zabránilo znečišťování a ošoupávání, může 
být zapotřebí očista ostřikovačem. Plochu postříkejte 
neutrálním podlahovým čističem a použijte rotační stroj 
(300–500 ot./min.) s červeným mycím kotoučem 3M.

Postupy při úniku látek a odstraňování skvrn

Je důležité stanovit postupy při úniku látek a 
odstraňování skvrn. Toto je mimořádně významné v 
oblastech přípravy a podávání jídla, kde ošetřovanou 
plochu může znečistit jídlo, mastnota a kapaliny, a tím 
vytvářet riziko uklouznutí. Pravděpodobnost vzniku 
znečištěných/lepivých oblastí také sníží efektivní 
provozní systém. Únikem látek se zabývejte okamžitě.

1. Pevné částice z rozsypané hmoty odstraňte 
lopatkou a smetáčkem. Na rozlité kapaliny použijte 
papírové utěrky. (Obr.  3 & 4).

2. Dotčenou oblast vyčistěte neutrálním čističem na 
podlahy – připraveným k použití nebo přiměřeně 
naředěným – pomocí rozstřikovače a hadru z 
mikrovláken. (Obr.  5).

3. Dotčenou plochu i okolí do 1,5 m od místa úniku 
látky vytřete mokrým mopem, aby se plocha s 
jistotou zbavila uniklých látek (Obr.  6).
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Krytina Interface LVT se vyrábí s ochranným PU 
povrchem, díky němuž se podlaha snadněji udržuje. 
Podlaha však vyžaduje pravidelné čištění z důvodu 
uchování uspokojivé úrovně vzhledu. To zahrnuje 
kombinaci výše popsaných postupů:

Zametání/vysávání pro odstranění prachu a špíny.

Odstranění skvrn a uniklých látek vlhkým mopem a 
neutrálním čističem podlah.

Postříkejte podlahu neutrálním čističem na podlahy 
a použijte rotační stroj s červenou kotoučem 3M. 
Přejíždějte podlahu tak dlouho, dokud se neodstraní 
vsáklá špína a neobnoví původní vzhled.

Pravidelná údržba

1. Netahejte stoly, židle a další přemístitelné 
předměty po podlaze; povrch tak můžete poškodit. 

2. Na spodní stranu přemístitelných předmětů (nohy 
stolů a židlí) připevněte plstěné podložky.

3. Krytinu LVT může poškodit pryž, proto na ni 
nepokládejte pryžové podložky apod. Mohlo by 
dojít k zašpinění.

4. Světlejší barvy vyžadují vyšší úroveň údržby, stejně 
jako tmavší barvy v místech, kde je viditelnější 
prach.

5. Před čistěním a používáním rotačních strojů 
vždy z podlah zametením a vysáním odstraňte 
prach, kamínky a další částečky. Je velmi důležité 
maximálně odstranit abrazivní materiál, aby se 
minimalizovalo poškrábání a předčasné opotřebení 
povrchu.

Další rada

Pro další informace k čištění krytiny Interface LVT se 
prosím obraťte na Technické oddělení na telefonním 
čísle +42 0 233 087 111 nebo navštivte webovou 
adresu:

www.interface.com

Kontakt

www.interface.com


